
Der vordere Anschluss des serienmäßig verbauten 

Videokabel liegt beim Fiat unter dem rechten oberen 

Fach im Armaturenbrett.  

Zugänglich nach Ausbau der Innenschale.  

Kamerakabel Fiat Siesta 



Beim Siesta ist das Videokabel von innen erreichbar, hierzu muss 

ein Plastikstopfen im Heck Bereich (Hängeschrank) entfernt werden. 

Das Videokabel wird durch die Fertigung auf die obere Abschlusskante der 

Heck Wand positioniert. 

 

Die Rückfahrkamera wird mittig unter der Dachleiste montiert. 

Die Größe der Bohrung zur Durchführung des Kamerakabels 

ist in der Montageanleitung der Kamera angegeben. 

Bei der Erstellung der Bohrung ist darauf zu achten, dass diese schräg  

nach Oben ausgeführt wird damit das Kamerakabel im Bereich  

des Heckschranks endet. 

Hier wird dann die Verbindung zum  

vorinstallierten Rückfahrvideokabel  

hergestellt. 

 

Innen muss durch den Bohrlochversatz  

eine Abdeckung / Verkleidung  

geschaffen werden. 

 

 

Stopfen innen 

Siesta 

Position – Rückfahrkamera: Modell Siesta Saison 2015 

Siesta 



Position – Rückfahrkamera: Modell Siesta Saison 2015 

Die Bohrung zur Durchführung des Kamerakabels in das Fahrzeug  

muss von außen durchgeführt werden. 

Die dazugehörige Position unter dem Metallprofil ist abhängig  

von der eingesetzten Kamera. 



Serienmäßig verbaute Kamerakabel  2014/15 

Komponente / 
Hobby Art.Nr. 

Komponentenbezeichnung Bezeichnung 2 Menge 

9104360611 Kameraleitung Miniaturkamera (Firma Caratec) MCA29004, für AVN4429 1,000 

Baureihe: Siesta 


